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Úvodní slovo

Vážení a milí čtenáři,

 

jaro je konečně tu a s ním i další vydání pravidelného zpravodaje plného zážitků z
domova v Libni.

Chtěla bych moc poděkovat všem, kteří se podílejí na oživení všedních dní našich klientů.
Kromě našich oblíbených pravidelných příznivců, k nám v uplynulém čtvrtletí poprvé
zavítal také kouzelník, pan Kožíšek, a poník Čiko, který se i přes naší počáteční
ostýchavost,  stal bezkonkurenčně miláčkem dne. Velké díky patří také paní Řehánkové z
Břeclavi, která nám věnovala panenku Růženku.

Jistě jste si již všimli, že k novým židlím ve společenské místnosti nově přibyl automat na
kávu a drobné občerstvení, což doufám též přispěje ke zpříjemnění posezení s Vašimi
blízkými.

Přeji Vám příjemně strávenou chvilku nad následujícími stránkami a krásné jarní dny.

 

Lucie Pfeiferová

ředitelka
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Pondělní překvapení

Pondělní překvapení a naše velká radost v ALZHEIMER HOME Libeň! Kdo jen mohl, pustil se
do vybalování nových židlí a společnými silami jsme si to v Libni zase trochu zkrášlili.
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Oslava narozenin v únoru

Říká se, že důvod k oslavě se najde vždy. To pochopitelně platí i u nás v ALZHEIMER HOME
Libeň.  Důvodem byla tentokrát oslava narozenin!  A co by to bylo za oslavu bez
něčeho dobrého na zub a živé muziky. Všem oslavencům přejeme všechno nejlepší! 
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Valentýnské posezení v Libni

Srdíčka všeho druhu a díky šikovnosti našich dam i sladké mlsání na Valentýna. Takto si
užíváme valentýnský den v ALZHEIMER HOME Libeň. 
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Návštěva Pavla Kožíška

V ALZHEIMER HOME Modřany jsme měli další krásnou návštěvu. Přišel za námi pan Pavel
Kožíšek, který si pro nás nachystal kouzelně zábavné vystoupení. Moc děkujeme za
návštěvu, všichni jsme si to moc užili! 
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Libeňský MDŽ

Mezinárodní den žen se slavil i u nás v ALZHEIMER HOME Libeň.  Každá dáma z řad
klientek i personálu dostala kytičku.  Děkujeme!
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Taneční odpoledne v Libni

V ALZHEIMER HOME Libeň máme za sebou další krásné odpoledne s panem Veletou.
Nechyběla spousta krásných úsměvů a radost z pohybu.
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Velikonoce jsou za dveřmi

Velikonoce se kvapem blíží a tak i v ALZHEIMER HOME Libeň nešetříme barvami a začínáme
s velikonoční výzdobou! 
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Březnová oslava narozenin v Libni

A máme tu naší další pravidelnou oslavu narozenin a přejeme mnoho zdraví všem
březnovým oslavenkyním v ALZHEIMER HOME Libeň.
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Pečení velikonočních perníčků

Spousta šikovných rukou v ALZHEIMER HOME Libeň a pár ingrediencí dala vzniknout
voňavým velikonočním perníčkům. Ta vůně je cítit i z fotografií.
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Poník Čiko na návštěvě

Poprvé nás v ALZHEIMER HOME Libeň navštívil roztomilý Poník Čiko. Z prvotní ostýchavosti
byla nakonec spousta radosti.  Děkujeme moc za návštěvu! 
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Máme nový přírůstek

V ALZHEIMER HOME Libeň jsme se opět rozplývali nad miminky paní Přibilové. Obdrželi jsme
krásný dárek v podobě malé Růženky, za kterou velmi děkujeme paní Řehánkové z
Břeclavi, udělala nám velkou radost a budeme o ni s láskou pečovat.
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Každý měsíc slavíme narozeniny všech klientů

leden: Alenka 90 let, a Zdeněk 81 let

únor: Petr 56 let, Anežka 88 let, Milena 79 let a Vlasta 89 let

březen: Hana a Zdislava 79 let, Dagmar 92 let
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Poslání služby

Domov se zvláštním režimem poskytuje komplexní a individuálně zaměřené, celoroční
pobytové služby osobám s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence, které již
nemohou zůstat ve svém vlastním domácím prostředí.

Služba pro své klienty zajišťuje podporu, pomoc, péči ve všech oblastech života klienta,
které klient není schopen zvládnout samostatně. Nabízí klientům možnost společenských
kontaktů, poskytuje podporu při rozhodování, naplňování přání a vůle klienta s ohledem
na jeho možnosti a schopnosti.

Cíle

Rozvíjet nebo alespoň zachovat stávající soběstačnost klienta a snaha udržet co
nejdéle jeho schopnosti a dovednosti, které vedou k zachování kvalit jeho života.

Zajistit klientovi bezpečné prostředí.

Zabezpečit kvalitní a dostupnou zdravotní péči odpovídající zdravotnímu stavu klienta.

Vytvořit kvalitní podmínky pro bydlení klienta včetně podpory dobré atmosféry a
pohody.

Rozvíjet sociální kontakty, podporovat přirozené vztahy s rodinou, přáteli.

Přiblížit způsob života klienta co nejvíce k životnímu standardu věkově srovnatelné
populace, žijící mimo Domov.

Zásady

Dodržování a respektování práv klienta, jeho svobodné volby, zachování lidské
důstojnosti, dodržování lidských práv a svobod.

Individualizace služby, princip profesionality.

Cílová skupina

Osoby s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence od 40 let věku, které mají
snížené schopnosti svou nepříznivou sociální situaci zvládat a řešit a potřebují
pravidelnou pomoc druhé osoby.
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Bc. Lucie Pfeiferová, DiS.
Ředitelka zařízení a sociální pracovník

PhDr. Renata Procházková
Vrchní sestra

ALZHEIMER HOME Libeň

S. K. Neumanna 2475, 182 00 Praha 8 — Libeň
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+420 720 986 634
lucie.pfeiferova@alzheimerhome.cz

+420 720 986 633
renata.prochazkova@alzheimerhome.cz
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